

Potvrzuji, že Místní akční skupina Podbrněnsko, spolek, splnila podmínky kontroly dodržování standardů místních akčních skupin pro programové období 2021–2027

V Praze dne

5.3.2021



RNDr. Richard Nikischer, Ph.D.

vedoucí oddělení rozvoje venkova
odbor regionální politiky

Ministerstvo pro místní rozvoj

PROTOKOL Z HODNOCENÍ

Žádost o kontrolu dodržování standardů MAS_ 01343971_ Místní akční skupina Podbrněnsko, spolek

Číslo kritéria	Název kritéria	Splňuje ano/ne	Odůvodnění / požadavek
A.1	Partneři MAS musí mít v území působnosti MAS bydliště, sídlo nebo provozovnu nebo musí prokazatelně na daném území místně působit. Rozhodnutí o místní působnosti daného subjektu je v kompetenci MAS.	ANO	Partneři MAS mají v území působnosti MAS bydliště, sídlo nebo provozovnu, nebo na daném území místně působí.
A.2	MAS je otevřeným partnerstvím, tzn., že neexistují žádné překážky pro přistoupení nových partnerů (např. nepřiměřeně vysoký vstupní poplatek s ohledem k typu partnera, příp. jiné plnění). Všechny podmínky pro přistoupení partnerů vč. práv a povinností partnera jsou uvedeny ve stanovách, zakládací listině nebo statutu a jsou zveřejněny na internetových stránkách MAS.	ANO	MAS je otevřeným partnerstvím, tzn., neexistují žádné překážky pro přistoupení nových partnerů. Všechny podmínky pro přistoupení partnerů vč. práv a povinností partnera jsou uvedeny ve stanovách a jsou zveřejněny na internetových stránkách MAS.
A.3	Počet partnerů MAS je nejméně 21. V případě, že území působnosti MAS má populační velikost větší než 41 999 (počet obyvatel ke dni 31. 12. 2019 dle ČSÚ) je počet partnerů nastaven tak, aby na 1 partnera připadal maximální podíl 2 000 obyvatel.	ANO	Počet partnerů MAS je 46. Populační velikost území působnosti Místní akční skupiny Podbrněnsko, spolek, je 46 360 obyvatel, na 1 partnera připadá 1007 obyvatel.
B.1	Složení jednotlivých orgánů (poměr zastoupení sektorů a zájmových skupin, nominované osoby).	ANO	Složení jednotlivých orgánů MAS splňuje požadavky MPIN. <u>Doporučení:</u> Doporučujeme MAS doplnit do znění stanov schválených 11. 6. 2020 a do jednacího řádu Valné hromady možnost přepočtu hlasovacích práv pro případ, že by veřejný sektor nebo některá ze zájmových skupin tvořila ve složení Valné hromady víc než 49 % členské základny.
B.2	Kompetence a pravomoci orgánů dle MPIN – stanov, statut a jednací řády – kontrola u nově	ANO	Kompetence a pravomoci orgánů MAS jsou v souladu s požadavky MPIN.


	vzniklých MAS, u stávajících MAS bude kontrolováno v případě změny.		
C.1	Území působnosti MAS je územně celistvé, netvoří je izolované územní celky.	ANO	Území působnosti MAS není celistvé, nachází se v něm izolované územní celky, které jsou řádně odůvodněny v souladu s MPIN.
C.2	Území působnosti MAS má populační velikost 10 tis. až 100 tis. obyvatel a nezahrnuje města s více než 25 tis. obyvateli (počet obyvatel se posuzuje ke dni 31. 12. 2019 dle ČSÚ).	ANO	Území působnosti Místní akční skupiny Podbrněnsko, spolek, má populační velikost 46 360 obyvatel a nezahrnuje města s více než 25 tis. obyvateli
C.3	Všechny obce v území působnosti MAS schválily zařazení území obce do území působnosti MAS na programové období 2021–2027. Rozhodnutí o zařazení území obce do území působnosti MAS je přijato na příslušné úrovni vedení obce (starosta, rada, zastupitelstvo obce) v souladu s nastavením kompetencí orgánů příslušné obce. Souhlas obce se zařazením území obce do území působnosti příslušné MAS potvrzuje starosta obce, příp. jiný statutární zástupce obce na formuláři podle vzoru v příloze č. 3 Výzvy.	ANO	MAS doložila souhlas 35 obcí se zařazením do území působnosti Místní akční skupiny Podbrněnsko, spolek. Souhlas příslušné obce je vždy podepsán osobou, která je uvedena v Žádosti jako zástupce obce – partnera MAS.
C.4	Území působnosti jednotlivých MAS se nesmí překrývat. Obec může pro příslušné období schválit zařazení území obce do území působnosti pouze jedné MAS.	ANO	Území působnosti MAS pro období 2021–2027 se nepřekrývá s územím působnosti pro období 2021–2027 žádné jiné MAS.
C.5	Schválením zařazení území obce, jež není partnerem MAS, do území působnosti MAS, nevznikají obci finanční závazky vůči MAS.	ANO	MAS nemá ve stanovách explicitně uvedeny informace ke vzniku finančních závazků obce vůči MAS, které by byly podmínkou pro zařazení obce do území působnosti MAS. MAS tedy není oprávněna za zařazení území obce do území působnosti MAS požadovat žádné finanční plnění.
D.1	MAS má jednu z příslušných právních forem.	ANO	Místní akční skupina Podbrněnsko, spolek, má jednu z příslušných právních forem – z.s.

D.2	Stanovy, základací listina či statut příslušné právnické osoby respektují principy metody LEADER, definují kompetence orgánů MAS, principy jednání a přijímání rozhodnutí a způsob jejich obsazování.	ANO	Stanovy Místní akční skupiny Podbrněnsko, spolek, respektují principy metody LEADER, definují kompetence orgánů MAS, principy jednání a přijímání rozhodnutí a způsob jejich obsazování.
D.3	MAS vede účetnictví ve smyslu zákona č. 563/1991 Sb. o účetnictví, ve znění pozdějších předpisů. V případě, že je MAS organizační složkou, vede právnická osoba účetnictví organizační složky (MAS) odděleně od ostatních činností.	ANO	MAS dle čestného prohlášení vede účetnictví ve smyslu zákona č. 563/1991 Sb. o účetnictví, ve znění pozdějších předpisů.
E.1	MAS, která realizuje SCLLD prostřednictvím integrovaného nástroje komunitně vedený místní rozvoj, musí mít pověřeného zaměstnance na pozici vedoucího zaměstnance pro realizaci SCLLD. Tento zaměstnanec je v pracovně právním vztahu s příslušnou právnickou osobou (spolek, o. p. s., ústav).	ANO	MAS má pověřeného zaměstnance na pozici vedoucího zaměstnance pro realizaci SCLLD – viz Prohlášení, které je nedílnou součástí Žádosti.
E.2	MAS musí mít internetové stránky, které obsahují minimálně informace (dle Metodického stanoviska č. 12).	ANO	MAS má funkční internetové stránky, které obsahují minimálně informace požadované MPIN.
F.1	Žádost obsahuje požadované přílohy.	ANO	Všechny požadované přílohy jsou doloženy.
F.2	Žádost je podána/podepsána pověřenou osobou.	ANO	Žádost je podepsána statutárním zástupcem Místní akční skupiny Podbrněnsko, spolek, zatím pro aktuální období 2014–2020.

Hodnotila:

Denisa Kórberová

Dne: 4. března 2021

Schvalovatelka hodnocení:

Pavla Kačabová

Dne: 4. března 2021